



ఓటేసిన మాజీ సర్పంచ్

అర్బూర్, విశాల భారతి సందిపేట్ మండలంలోని మాయాపూర్ గ్రామంలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ మెరుగు అనురాధ సుభాష్ గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.



అనాజ్ పూర్ లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న టీపీసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి దంపతులు



పార్లమెంటు ఎన్నికల సందర్భంగా పీఠాధిపతి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి దంపతులు మేడిపల్లి కమలానగర్ మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కును తప్పనిసరిగా వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.



ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న భూపాల్ రెడ్డి

పటాన్ చెరు, విశాల భారతి: పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా సోమవారం రామచంద్రాపురం పట్టణం బటిబి కాలనీ పోలింగ్ కేంద్రంలో మాజీ ప్రాటెన్ చైర్మన్ వెన్నపరం భూపాల్ రెడ్డి, భారతీనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వెన్నపరం సింధు ఆదర్శ రెడ్డిలు తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు పెద్దత్వన తరలివచ్చి ఓటియాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. అంతకు



ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రాం చందర్ రావు



కుటుంబ సమేతంగా ఓటు వేసిన నివేదిత

విశాల భారతి, కంట్లమ్మెంట్: సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఓటింగ్ లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత సాయన్న కుటుంబ సమేతంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. స్థానిక 5వ వార్డు పరిధిలోని పోలింగ్ బూత్ నంబర్

95 గాంధీయన్ స్కూల్లో ఓటు వేశారు. తల్లి గీత, సోదరి సుమతీతో కలిసి నివేదిత సాయన్న ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఓటర్లంతా స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని నివేదిత సాయన్న కోరారు.



ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకటరామి రెడ్డి

పటాన్ చెరు, విశాల భారతి: పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా సోమవారం రామచంద్రాపురం మండలం తెల్లపూర్ మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మెడక్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వెంకటరామి రెడ్డి, తమ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటుకు ఎంతో ప్రధానత ఉందన్నారు. భారత రాజ్యాంగం ద్వారా మనకు గొప్ప

అవకాశం లభించిందని తెలిపారు. ఓటు వేయడం మనందరి బాధ్యత అన్నారు. దేశ, రాష్ట్ర భవిష్యత్తును నిర్ణయించేందుకు, ప్రతి ఒక్కరూ ఆ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని చెప్పారు. ఎంపీగా తన విజయం పట్ల ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే గూడిం మహిపాల్ రెడ్డి తమ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పటాన్ చెరు డివిజన్ పరిధిలోని జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో విచ్చాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఓటర్లందరూ తమ విలువైన ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకొని ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు పాటుపడాలని ఆయన కోరారు.



హయత్ నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటు వేసిన మధుయాష్మి గౌడ్

పటాన్ చెరు, విశాల భారతి: పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ ను టీపీసీసీ క్యాంపెయిన్ కమిటీ చైర్మన్, మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు మధుయాష్మి గౌడ్ హయత్ నగర్ ఓల్డ్ విలేజ్ లోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రంలో తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ దేశంలో ప్రజలందరికీ ఓటు హక్కును అయిదంగా ఇచ్చారని, దాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ప్రభుత్వాల, ప్రజా ప్రతినిధుల పనితీరును ప్రజలు తమ ఓటు తీర్పుతో నిర్ణయించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. పనిచేయని ప్రభుత్వాలను, ప్రజా ప్రతినిధులను మార్చి వేసే శక్తి ఓటు ఉందని.. ప్రజలందరూ స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవచ్చని ఆయన సూచించారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గంలోని పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించి.. ఓటింగ్ సరళిని ఆయన పరిశీలించారు. ఓటర్లను అప్యాయంగా పలకరించారు.



ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు విలువ తెలియచేప్పాల్సి

విశాల భారతి, కంట్లమ్మెంట్: ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు హక్కుతోనే తీర్పు సాధ్యమని మల్లాదిగిరి శాసనసభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. కంట్లమ్మెంట్ నియోజకవర్గంలో బోయినపల్లి, పెద్ద తొక్కల ప్రాంతంలోని సెయింట్ రీటా హై స్కూల్ పోలింగ్ కేంద్రంలో తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. అనంతరం మల్లాదిగిరి నియోజకవర్గంలోని పలు డివిజన్లలో పోలింగ్ బూతుల వద్ద ఓటింగ్ సరళిని తెలుసుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే ఆయా బూత్ ఏజెంట్లను, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను నాయకులు కలిసి పోలింగ్

బూతుల వద్దకు వెళ్లి పరిశీలించి అడ్డిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమాలలో కార్పొరేటర్లు మేకల సునీత రామి యాదవ్, జవహర్ నగర్ కార్పొరేటర్ మురగిడ్ల మాజీ కార్పొరేటర్లు జగదీష్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు బద్దం పరశురాం రెడ్డి, రావుల అంజయ్య జేపీసీ వెంకన్న, లద్ద సరేందర్, దొలి రమేష్, డిల్లీ పరమేశ్వర్, లక్ష్మణ్ యాదవ్ వెంకటేశ్ యాదవ్ అనిల్ కిషోర్ గౌడ్, జీకే హనుమంతరావు, మధుసూదన్ రెడ్డి ఉపేందర్ రెడ్డి, అమీనuddin, భాగానంద్, ఉస్మాన్ జబ్బారాం, చిన్న యాదవ్, ఖలీల్ ఖాన్ సతీష్, కార్యకర్తలు మహిపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మా బాధ్యతగా మేము ఓటేసినం..!

విశాల భారతి: ఓటు వేయడం ప్రతి వ్యక్తి సామాజిక బాధ్యత.. మన దేశం ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశం. ప్రజాస్వామ్యం పరిరక్షణకై అందరూ ఓటియాలి. మన దేశంలోని సార్వత్రిక ఎన్నికలు ఏడు దశలలో జరుగుతున్నాయి. అందులో భాగంగా నాల్గవ దశ పార్లమెంటరీ సార్వత్రిక ఎన్నికలలో సామాజిక బాధ్యతతో చాలా మంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.



చందు, పాలకొండ మండలం లిపోర్టర్ అండ్. ఫయాజ్, కల్వకుర్తి పెరుమాండ్ల రాజబాబు గౌడ్, సిదాపూర్ తొర్రాచి లిపోర్టర్ కార్తీక్ పాలకొండ లిపోర్టర్ విజయ కోదాండ్ లిపోర్టర్ రవి బిల్ల సంజీవ్ కుమార్ ధర్మజ్ఞి మండల్ లిపోర్టర్ గుడిపూడి రామకృష్ణ, సునూపేట వెంకన్న లిపోర్టర్, నల్లగొండ జిల్లా అనంతగిరి మండలం లిపోర్టర్ శ్రీరామ్ మన్న వెంకటేశ్ నూకలపల్లె మండలం భీమచేపల్లి లిపోర్టర్ శ్యామ్

